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Une mumcipahté decrde de s'équiper d une salle poiyva!ente de dlmensaons 80x30x 1 2 m.

On mesure le TR, temps de réverbédration de ceite salle et l'on trouve 3 §ecoﬁdes

1- Quel est [a gprface équivalente de “fendtre ouverte® ? -"-fgm% aind Meﬁ ba x\f—*? wialed., | L

A= 0.16"V/TREE- A = 0.16*28800/3 = 1536 m2 (I5L5 i

2- Quels sont les coefficlents d'absorption si celui du plafond estle double de celui des murs, Is sol e 7 29

etant parfaitement réfléchissant? o PR Kink 320 ‘ %;Q%@vf’ﬂa = 1525 i e
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A = X0iSi => A = 50730 (20w + 220120y +0£> oy = 0.2§ B8l op = O
aux rectangulaires de 4 x 3 m de cosfficients
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7 Pour “amélicrer 'acoustique", on pend 36 pan

-d'absorption @ =0,5.

8- Quel est le nouveau R?&/ 5 2
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A=A 4 36%4°3%(0.5-0.2])=> TR = .16*V/A' =
4- A votre avis, & quels usages cette salle sera-t-elle adaptée ?
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